



PRIMARIA COMUNEI GHIMPETENI
CONSILIUL LOCAL
NR. 1053 DIN 26.05 2021

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi, 26 mai 2021 in sedinta ordinară a Consiliului local Ghimpețeni. In deschiderea sedintei, d-ra Balan Maria, secretar general comună, face cunoscut ca prin Dispozitia primarului nr.52 din 20.05.2021 a fost convocat in sedință ordinară Consiliul local, in conformitate cu prevederile art 134, alin 1, litera a), alin 2), alin 3, litera a) alin 5 din OUG 57/2019-privind Codul administrativ, cu modificarile ulterioare .

Constata ca sunt prezenti fizic la sedinta opt consilieri din cei nouă in funcție, că lipsește motivat fiind dl Nicula Adrian, că ședința este legal constituită.

D-na Balan Maria-secretar general, il invita pe dl Dobre Dan-Constantin, primar, ca, in conformitate cu prevederile art.135, alin 7) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, să propună spre aprobare Ordinea de zi a ședinței ordinare.

Dl. primar da citire ordinii de zi.

Dl.Primar supune spre aprobare ordinea de zi, se inregistrează un numar de 8 voturi pentru aprobarea ordinei de zi toti consilieri prezenți fiind de acord cu aceasta. Se intruneste numarul legal de voturi pentru aprobarea ordinei de zi (majoritatea simplă a consilierilor prezenti, conform prevederilor art.135, alin 7 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ).

Dl. Ivan Ion -presedintele desemnat al sedintei de astazi preia lucrarile sedintei. Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Se înregistrează un număr de 8 voturi, toti consilierii prezenți fiind de acord cu aprobarea acestuia.

I. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Ghimpețeni pentru anul 2020. Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al ședinței de astăzi dă citire proiectului de hotarare.

Dl.Primar afirmă că a fost aprobată și execuția la trimestrul IV, cifrele fiind aceleași.

D.Ivan Ion-presedinte constată că un mai sunt alte intervenții referitoare la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea **contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Ghimpețeni pentru anul 2020** și îl supune spre aprobare consiliului local. Se inregistraza un numar de 7 voturi pentru aprobare și o abținere- dl.consilier Anghel Marian se abține.

Se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție) , Proiectul de hotărâre cu privire la: **aprobarea contului de încheiere a**



exercițiului bugetar al comunei Ghimpețeni pentru anul 2020 devenind Hotararea nr. **15 din 26.05.2021** a Consiliului Local Ghimpețeni .

II. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliul Local al comunei Ghimpețeni, județul Olt. Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin-Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al sedintei de astazi dă citire proiectului de hotarare.

D-na Bălan Maria-secretar general face precizarea că proiectul de hotărâre a fost comunicat și în format electronic d-ilor consilierii fiind publicat și pe site-ul instituției. Actualizarea regulamentului s-a impus ca o necesitate urmare a publicării Ordinului nr.25/2021.

Dl. Ivan Ion – Presedinte, constata ca un sunt interventii la **proiectul de hotărâre cu privire la: aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliul Local al comunei Ghimpețeni, județul Olt** si il supune spre aprobare. Se inregistreaza un numar de 8 voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotarare, toti consilierii prezenti fiind de acord cu aceasta, se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea absoluta a consilierilor locali in functie), acesta devenind **Hotararea nr.16/26.05.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.**

III. Proiect de hotărâre cu privire la: indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022. Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin-Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al sedintei de astazi dă citire proiectului de hotarare.

Dl. Primar precizeaza ca ,în conformitate cu prevbederile legale, anual Consiliile locale aprobă indexarea impozitelor și taxelor local ecu indicele de inflație comunicat de INS. Această indexare va fi avută în vedere la momentul aprobării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022.

Dl. Ivan Ion – Presedinte, constata ca un mai sunt interventii la **proiectul de hotărâre cu privire la: indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022**, si il supune spre aprobare. Se inregistreaza un numar de 8 voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotarare, se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea absoluta a consilierilor locali în funcție), acesta devenind **Hotararea nr.17/26.05.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.**

IV. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea situațiilor financiare pe anul 2020 ale SC Prestserv Ghimpețeni, cu acționar unic Consiliul local. Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al sedintei de astazi dă citire proiectului de hotarare.

Dl. Ivan Ion – Presedinte constată că un sunt intervenții la acest proiect de hotărâre și îl supune spre aprobare.



Se inregistreaza un numar de 8 (opt) voturi pentru aprobarea **proiectul de hotărâre cu privire la: aprobarea situațiilor financiare pe anul 2020 ale SC Prestserv Ghimpețeni,cu acționar unic Consiliul local**,că se întrunește numarul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție),acesta devenind **Hotararea nr.18/26.05.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.**

Dl. Ivan Ion -Președinte, constata ca nimeni nu mai doreste sa ia cuvântul,că nu mai sunt propuneri,sugestii,completări și declară inchise lucrarile ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Ivan Ion

Contrasemneaza,
Secretar general comuna,
BĂLAN MARIA.